

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни<sup>1</sup>

Анотація вибіркової навчальної дисципліни за третім (освітньо-науковим) рівнем  
 3ф1-1 Епістемологія та прагматика складних комунікативних систем /  
 Epistemology and pragmatics of complex communication systems

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	3ф1-1 Епістемологія та прагматика складних комунікативних систем / Epistemology and pragmatics of complex communication systems
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	03 Гуманітарні науки
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	філософії
П.І.П. НПП (за можливості)	Проф.Бродецька Ю.Ю.
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Перший курс (1а)
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Філософія на рівні магістратури
Що буде вивчатися	Метою курсу є детальне оволодіння знаннями природи пізнання і його можливостей, відношення знання до реальності, досліджуються загальні передумови пізнання, з'ясовуються закономірності та умови його достовірності й істинності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс дає можливість застосувати особливості, методи і принципи наукового пізнання, здійснити класифікацію різних форм знання; розкрити зміст та особливості сучасної філософсько-методологічної рефлексії науки.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Курс навчає володіти методами і принципами наукового пізнання, дозволяє застосовувати знання для аналізу складних соціальних процесів сучасності
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Курс дає можливість володіти методами і принципами наукового пізнання, дозволяє застосовувати знання для аналізу складних соціальних процесів сучасності
Інформаційне забезпечення	Монографія: Бродецька Ю. Метаморфози сучасної філософії. Ч.1 Мова буття: монографія. Дніпро: ЛІРА. 2023. 248 с. Навчальні і методичні посібники: Методичні рекомендації до вивчення курсу «Сучасна філософія» /Укл. Бродецька Ю.Ю. Дніпро: Ліра. 2022. 48 с. наукова література, медіаматеріали
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	30
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	